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Інтеграція України в європейський та світовий простір потребує 

інноваційних підходів до розроблення механізмів управління розвитком 

суб’єктів підприємництва з урахуванням їх впливу на довкілля.  

В сучасних умовах традиційні методи не спроможні забезпечити 

стратегічно ефективні рішення, у той час як забруднення навколишнього 

природного середовища завдає збитків національному добробуту.  

Поширення глобалізації сприяє інтенсивному розвитку торговельних 

процесів, що збільшують свій негативний вплив на довкілля. У зв’язку з 

цим орієнтація логістичного управління фармацевтичним підприємством 

на екологізацію своєї діяльності потребує зміни методів управління на 

екологічно орієнтовані, сутність яких полягає у мінімізації екодеструктив-

ного впливу і забезпеченні охорони навколишнього природного середови-

ща.  

Фундаментальні дослідження свідчать, що перше місце серед факто-

рів економічного росту посідають інвестиційна та інноваційна діяльність, 

уміння створити і широко використовувати конкурентоспроможні техно-

логії у сферах національного виробництва, послуг, інфраструктури та рин-

ку. Це стосується і екотехнологій, на розробку яких виділяється в серед-

ньому 5-10% загального рівня фінансування інноваційної діяльності бага-

тьох високо розвинених країн. 

Забруднення повітря, води, ґрунту, продуктів харчування, а також 

вплив технологічних факторів (шуму, вібрації тощо) призводять до появи 

серцево-судинних й онкологічних захворювань людини, дистрофічних 
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змін, алергії, гормональної дисфункції, змін імунної й ендокринної систем, 

скорочення тривалості життя та народження дітей з різними вродженими 

патологіями.  

В екологічно забруднених районах України спостерігається підви-

щення виникнення алергічних захворювань, відхилень у нервово-психіч-

ному та фізичному розвитку, погіршення імунної, ендокринної, централь-

ної нервової і серцево-судинної систем організму та його репродуктивної 

функції.  

Екологічний ризик для умов фармацевтичних підприємств - це мож-

ливість негативного впливу на навколишнє природне середовище або ви-

никнення аварійних ситуацій на фармацевтичних підприємствах, що приз-

водять до погіршення екологічного стану в регіоні та здоров’я населення. 

Тому особливу увагу необхідно приділяти ретельному регулюванню 

й контролю процесами транспортування та переробки шкідливих і небез-

печних речовин, стану основних, допоміжних і пакувальних матеріалів, які 

використовуються при виробництві, зберіганні та переміщенні лікарських 

засобів та виробів медичного призначення, а також поводженню з брако-

ваною продукцією фармацевтичного виробництва, фальсифікованими, ко-

нтрафактними лікарських засобів і виробів медичного призначення та то-

що. 

При аналізі ризику слід виділяти їх види, для уникнення подвійного 

рахунку. Але існує низка проблем: 

- ті самі фактори можуть впливати на зростання чи зменшення різ-

них видів ризику; 

- ризики, що входять в одну з класифікаційних груп, можуть вклю-

чати ризики інших класифікаційних груп і водночас самі можуть входити 

як складові в інші класифікаційні групи, наприклад, ризики, виділені за 

масштабами впливу, можуть входити до складу економічного ризику, ри-
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зики, виділені за сферами прояву, можуть розглядатися як складові країн-

ного ризику; 

- один і той самий вид ризику залежно від конкретних умов може 

розглядатися як зовнішній і як внутрішній, наприклад, ризик інвестування 

за рахунок власних коштів (амортизаційних відрахувань), тому що аморти-

заційна політика встановлюється єдиною в масштабах держави, але водно-

час закон дає конкретним суб'єктам господарювання певну волю дій. 

Незважаючи на значну кількість робіт з логістики, основна увага на-

уковцями приділяється загальній теорії та особливостям організації пото-

кових процесів, окремим сферам діяльності - транспортній, складській, ви-

робничій, розподільчій логістиці. Водночас питання логістичного управ-

ління мікроекономічними структурами вивчені недостаньо, а дослідження 

екологічних проблем і механізмів їх розв’язання із застосуванням логісти-

чного інструментарію носить фрагментарний характер. 

Таким чином, актуальність екологізації управління полягає в 

об’єктивній необхідності подальшого розвитку теоретичних основ та нау-

ково-методичних підходів до еколого-економічної оцінки потокових про-

цесів з метою формування на цій підставі еколого-економічних механізмів 

прийняття рішень з управління логістичною системою фармацевтичного 

підприємства. 

Поширення глобалізації сприяє інтенсивному розвитку процесів, збі-

льшуючи свій негативний вплив на довкілля. У зв’язку з цим орієнтація ло-

гістичного управління підприємством на екологізацію своєї діяльності по-

требує зміни традиційних логістичних методів управління на екологічно 

орієнтовані, сутність яких полягає в мінімізації екодеструктивного впливу 

і забезпеченні охорони навколишнього природного середовища. 


